

SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
PRAVNI FAKULTET
POVJERENSTVO ZA OSIGURAVANJE I UNAPREĐIVANJE KVALITETE

ZAPISNIK

sa sastanka Povjerenstva za osiguravanje i unapređivanje kvalitete (Povjerenstvo) u akademskoj godini 2017./2018. održanom u srijedu, 20. prosinca 2017. godine. Sastanak je održan u vijećnici Pravnog fakulteta

Sukladno Pravilniku o ustroju i djelovanju sustava za osiguravanje i unapređivanje kvalitete visokog obrazovanja na Pravnom fakultetu u Osijeku utvrđen je se sljedeći dnevni red:

1. Osnovna područja djelovanja Povjerenstva
2. Planovi za tekuću akademsku godinu
3. Razno

Nazočni:

1. doc. dr. sc. Barbara Herceg Pakšić
2. izv. prof. dr. sc. Anita Blagojević
3. doc. dr. sc. Katarina Marošević
4. Marijan Dumančić, mag. iur.
5. Dubravko Marjanović, dipl.iur.
6. Tomislav Nedić, mag.iur.
7. Karlo Eržić

Članovi su Povjerenstva raspravljali o brojnim izazovima koji mogu narušiti kvalitetu studija ali su i iznijeli niz prijedloga u cilju unaprjeđenja i osiguranja kvalitete visokog obrazovanja.

Vežano izravno uz plan rada Povjerenstva i područja djelovanja, naglašena je potreba češćih sastanaka užeg sastava Povjerenstva s Upravom Fakulteta kako bi se razradila strategija za uspješno prevladavanje zahtjevnijih područja kao što su ISO 9001 sustav kvalitete (potreba daljnje edukacije za osoblje koje prošlo inicijalni postupak edukacije, kolega Dumančić ističe kako je u vezi s tim potreban je i sastanak s Upravom Fakulteta po pitanju norme nadzornog audita, a posebice s nadležnim prodekanom) te potreba razrade sustava stimulacije/nagrađivanja nastavnog osoblja. Važno je istaknuti i potrebu boljeg protoka informacija kako bi Povjerenstvo moglo pratiti pojedine aktivnosti kao što su aktivnosti Alumni kluba te se uključiti u unapređenje njegova rada.

Istaknuto je i pitanje reakreditacije studijskih programa te pripreme fakulteta za nju, osobito u kontekstu prethodnih preporuka koje su dobivene od strane Stručnog povjerenstva o reakreditaciji Pravnog fakulteta u Osijeku te primarno ocjena kvalitete vrednovanog visokog učilišta.

Kao pozitivne aktivnosti koje podižu kvalitetu i prepoznatljivost Fakulteta izdvojeni su novi studij Socijalnog rada, Pravno ekonomska klinika, informatizacija Fakulteta koja dobro napreduje, projekt izgradnje nove zgrade Fakulteta, rad na Alumni klubu, međunarodne konferencije i sl.

Postavljeno je pitanje potrebe interne ankete po pitanju ocjene nastavnog osoblja (jer se vrši i sveučilišna anketa) te problem zadovoljavajućeg praga. Po tom pitanju nužan je sastanak s prodekanom za nastavu i studente. Ostavljena je mogućnost redefiniranja pitanja anketa po novim parametrima kao eventualno rješenje.

Govorilo se o kvalitetnim mehanizmima rada i mogućnostima na doktorskom studiju te poticanja objavljivanja kvalitetnih znanstvenih radova. Kolega Tomislav Nedić ističe kako bi bilo poželjno više poticati doktorande u njihovom znanstvenom radu. Istaknuo je i problem financijske potpore odlaska na konferencije. Kolegica Katarina Marošević kao moguće rješenje predlaže stipendiranje doktoranda. U vidu toga bilo bi poželjno istražiti i primjere dobre prakse glede projekata koji pružaju mogućnost financiranja mladih znanstvenika.

Nadalje, prilikom upisa novih studenata na Fakultet javlja se problem nedovoljne brzine i neefikasnosti. Glavni uzrok tome jesu indeksi u fizičkom obliku koji se i dalje koriste unatoč postojanju istih podataka u elektroničkom obliku. Uputno bi bilo razmisliti o ukidanju istih no obzirom da indeksi isto tako služe kao dokazno sredstvo u slučaju nepodudarnosti ocjena i ostalih važnih podataka, treba razmisliti o načinu dokazivanja podataka ako bi došlo do njihova ukidanja.

Predstavljena je ideja provođenja anketa od strane odvjetničkih ureda po pitanju zadovoljstva i ocjene kvalitete rada bivših studenata Pravnog fakulteta u Osijeku. Kolega Dubravko Marjanović kao predsjednik Zbora sudskih odvjetnika Osijek istakao je kako će se zauzeti u nastojanju provedbe tog projekta. Razgovaralo se i o nužnosti obrazovanja studenata po upisu Fakulteta u vidu akademskog pisanja jer je prečesta pojava seminarskih i ostalih radova koji ne zadovoljavaju potrebne uvjete. Posebno se javlja potreba usustavljanja načina citiranja. Ishodi učenja ističu se kao goruće pitanje na kojem je potrebno uvelike poraditi.

Predsjednica Povjerenstva za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Pravnog fakulteta u Osijeku

Doc. dr. sc. Barbara Herceg Pakšić